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2. domace kolo (2017/2018):

1.) Medzi Cisla dosadte znamienka poctovych operacii tak, aby platil vysledok:

ag 8 0203 =12

b1 020304 =4

180 2 O3 0 80 4 =14
d130 706 0210 2 =13

e 180120120 180100 14 = 36
fl 260250 8 O150 300 18 = 658
g 100 8 0130 6 0170 6 = 25

2.) Rovnaké pismena pospajajte ¢iarami, ktoré sa viak nesmu krizovat ani dotykat. Ciary mozete kreslit len
vodorovne alebo zvisle.
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3.) Napiste Cisla 1 az 9 pomocou styroch Stvoriek a znamienok poctovych operacii +, -, :, . a zatvoriek.

4.) Dedko ma pozemok tvaru pravouhlého trojuholnika. Odvesny trojuholnika st v pomere 3 : 4, prepona je
dlha 50 metrov. Akl vymeru ma pozemok?

5.) Prindstupe na vojensku prehliadku chcel velitel celt posadku postavit do plného stvorca. Nevyslo mu
to, lebo mu ostalo nezaradenych 89 vojakov. Ked chcel Stvorec zvacsit o 1 vojaka na kazdej strane, chybalo
mu zase 50 vojakov. Kolko vojakov mala posadka?

6.) Na vystipenie hudobnej skupiny prislo 10 000 ludi. Kolko z nich bolo dospelych posluchacov a kolko
Studentov, ak dospeli platili 30€, Studenti 10€ a spolu zaplatili 230 000 €?

7.)Doplnte celé Cisla do magického Stvorca tak, aby bol sucet Cisel vo vSetkych smeroch rovnaky.
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8.) Z ktorého cisla dostaneme rovnaky vysledok, ak k nemu priddme 12 a potom delime 13, alebo z neho
odoberieme 13 a potom delime 127

9.) Kazda strana trojuholnika ABC je 3cm dIha. KaZzda strana trojuholnika CDE je 1cm dlha. Kolko malych
trojuholnikov treba na zakrytie velkého trojuholnika ?

10.) Mame pét za sebou iducich prirodzenych Cisel. Ked prostredné ¢islo odéitame od stétu ostatnych
Styroch, dostaneme 66. Urcte tieto Cisla.



